

1. 04. 2022

www.rfantasy.si

Stran/Termin:

Naslov: Velenjska občina poziva k preudarnemu ravnanju z

Naklada:

Avtor:

Površina/Trajanje: 3,00

Rubrika/Oddaja:

Žanr: SPLETNI ČLANEK


Gesla:

SAUBERMACHER, PUP SAUBERMACHER

## HTML LINK

RADIO FANTASY DOGAJA EKIPA LOKALNO UDARNO NAGRADNE IGRE ZABAVA O NAS
PISKUSA V ŽIVO






SAME DOBRE VIBRACIJE

**Alen**  
Od 10h do 14h / brez ponavljanja


Predvajamo: LOS DEL RIO - MACARENA  
Sledi: MANESKIN - BEGGIN'



f
t
in
+

1. 4. 2022 ob 12:04

## Velenjska občina poziva k preudarnemu ravnanju z e-odpadki



(foto: Radio Fantasy)

Alenka Centrih Ocepek, vodja tehnološke priprave dela v podjetju Pup - Saubermacher, kdaj lahko občani oddajo baterije in druge nevarne odpadke

Alenka Centrih Ocepek, vodja tehnološke priprave dela v podjetju Pup - Saubermacher, pojasnjuje kakšne vrste odpadki se odlagajo v zabojnike za odpadno elektronsko in električno opremo

**Na Mestni občini Velenje pozivajo k ločevanju elektronskih odpadkov, ki v domačem gospodinjstvu hitro pristanejo med mešanimi komunalnimi odpadki. Če so tovrstni odpadki odloženi nepravilno, namreč predstavljajo nevarnost za okolje. Velenjčani lahko takšne odpadke odložijo v zbiralnike za odpadno elektronsko in električno opremo na 29 mestih.**

Alenka Centrih Ocepek, vodja tehnološke priprave dela v podjetju Pup - Saubermacher, pojasnjuje, da je na ekoloških otokih na območju Šaleške in Zgornje Savinjske doline postavljenih 42 zabojnikov za zbiranje e-odpadkov. Zabojniki so sivo-zelene barve in imajo odprtino za zbiranje manjših e-odpadkov ter manjšo odprtino za zbiranje odpadnih baterij.

V ulične zbiralnike se lahko odda male gospodinjske aparate (električne mešalnike, likalnike, tehtnice, ure, grelnike vode, ožemalnike, opekače kruha ...), prenosne baterije in akumulatorje, elektronske igrače, računalniško opremo in zabavno elektroniko (mobilne telefone, računalnike, tiskalnike, zvočnike, kalkulatorje, polnilce, fotoaparate, slušalke ...) in drugo malo opremo in orodje (sušilnike, električna orodja, brivnike, svetilke ...). V ulične zbiralnike pa ne sodijo TV in monitorji ter sijalke.

Uporabniki lahko baterije oddajo tudi v trgovinah, kjer prodajajo baterije ali pa jih prinesejo v zbirna centra Velenje in Podhom. Oddajo pa jih lahko tudi v času zbiranja nevarnih odpadkov v mesecu maju in septembru.

Odpadne baterije sicer spadajo med nevarne odpadke, ki so označeni z zvezdico. Ker se v njih nahaja tekočina, ki lahko v primeru nepravilnega ravnanja izteče, lahko povzročijo tudi požar. Zato je zelo pomembno, da se baterije ne odlagajo v zabojnike za mešane komunalne odpadke in na druga mesta, ki niso primerna za hranjenje tovrstnih odpadkov. Centrih Ocepekova poudarja, da z zbiranjem baterij, omogočijo tudi, da grejo le-te v ponovno uporabo.

Alenka Centrih Ocepek poudarja tudi, da je posebna previdnost potrebna pri odlaganju odpadnih sijalk, saj se te kaj hitro razbijejo. Ker lahko sijalke vsebujejo tudi majhne količine živega srebra, je zelo pomembno, kako se odlagajo. Ravno tako kot baterije, jih lahko uporabniki prinesejo v zbirne centre ali pa jih odložijo v trgovinah, ki imajo koticke za